
令和５年度 第１回 浜松市立神久呂中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和５年５月２６日（金） 午後２時３０分から午後４時まで 

２ 開 催 場 所  浜松市立神久呂中学校 大会議室 

３ 出 席 委 員  池谷 昭広、原田 功、谷井 文明、池谷 友美子、内藤 由美香、加藤 六明、宮澤 俊英、 

伊藤 直樹、鈴木 千丸 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ オブザーバー  村松 俊司（神久呂協働センター所長） 

６ 学    校  今明 薫（校長）、榊原 早苗（教頭）、小栗 愼二（教務主任）、中島 潤（ＣＳ担当）、 

          河合 恭子（ＣＳ担当）、森田 美和（ＣＳディレクター） 

７ 教育委員会   牧野 知子（浜松市教育委員会教育総務課） 

８ 傍 聴 人   なし 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 森田 美和 

10 議長の選出 

   司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、池谷友美子委員を推挙する旨の発言が 

あり全員異議なくこれを承認した。 

11 協 議 事 項   

（１）学校運営の基本方針について 

（２）いじめ防止基本方針の確認について 

（３）職場体験（２年生）・体験学習（１年生）等について 

（４）夢育やらまいか事業に対する意見書（案）について 

12 会議記録 

   司会の中島から、委員総数9人全員の出席があり、過半数に達しているため、会議が成立している旨の

報告があった。 

   

    （１）学校運営の基本方針について 

     議長の指示により校長から、学校経営案に基づき学校運営の基本方針について説明があった。 

     議長より委員の皆さんへ基本方針の内容について意見や質問を求めたが、令和４度年第４回の会議

で「令和５年度学校運営基本方針」が承認を得ているため、質問や意見はなく、委員全員の拍手にて

あらためてこれを承認した。 

 

    （２）いじめ防止基本方針について 

       議長の指示により校長から、いじめ防止基本方針の確認について説明があり、委員から以下の発言

があった。 

      ・もしいじめが起こったら、本人同士だけの話し合いだけでなく、保護者にも連絡をするのか。（宮

澤委員） 

この質問に対し、校長が、いじめの発覚により保護者にも連絡する。また、解決後３か月間は人間 

関係の問題がないか見守りを行い、必要に応じて保護者に連絡をする。との回答があった。 

本議題も前回の会議で承認を得ているため、委員全員の拍手にてあらためてこれを承認した。 

 



    （３）職場体験（２年生）・体験学習（１年生）等について 

     議長の指示によりコーディネーターの加藤委員から職場体験（２年生）・体験学習（１年生）等の計

画について説明があり、委員からは以下の発言があった。 

      ・小学校からも家庭科の授業内で裁縫をすでに見ていただいている。地域の方々と関わり合いな

がら授業が進んでいくことになるだろう。（池谷友委員） 

      ・今年度のＣＳの重点としては委員のみなさんに学校のことをより知っていただくということを

学校側からも聞いているので、積極的に学校の活動に参画していけたらよいと思う。（池谷友委員） 

 

    （４）夢育やらまいか事業に対する意見書（案）について 

     議長の指示により池谷会長から夢育やらまいか事業に対する意見書（案）について説明があった。 

      ・小学校からの繋がりがあるということで、小中一貫教育で考えていけるよう、地域の協力も考

えながら進めていきたいと考えている。（池谷会長） 

     委員全員異議なく、拍手をもってこれを承認した。 

 

       その他連絡事項 

        ・司会から、次回令和５年度第２回の議会の開催時期は、令和５年８月７日（月）午後１時３０分か

ら大会議室で開催する旨の報告があった。 

 

        ・教頭より連絡システム「さくら連絡網」、新体育衣料の進捗状況、行事予定について説明があった。 

 


